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1. NARODNA KNJIŽNICA VIRJE - uvod 

 

 

Svake godine novim uslugama i novim sadržajima želimo našim korisnicima biti što 

pristupačniji i udovoljiti njihovim zahtjevima i potrebama.  

Cilj je Narodne knjižnice Virje i dalje djelovati kao kulturno-informacijski centar koji će 

stanovnicima Općine Virje i šire, nuditi slobodan pristup znanju, informacijama i raznovrsnim 

kulturnim sadržajima u skladu sa Standardima za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj (NN 

103/21). 

 U skladu s UNESCO-vim Manifestom za narodne knjižnice, sustavno se radi na stvaranju 

i jačanju čitateljskih navika stanovnika Općine Virje, posebno najmlađih, podupiranju 

obrazovanja na svim razinama, podupiranju cjeloživotnog učenja, razvijanju usluga 

informiranja, stvaranju mogućnosti za osobni kreativni razvoj, razvijanju ponude kulturnih, 

edukativnih i zabavnih programa u prostoru knjižnice, poticanju mašte, kreativnosti i 

inovativnosti kod korisnika knjižničnih programa, razvijanju svijesti o knjižnici kao mjestu na 

kojem se provodi slobodno vrijeme, olakšavanju razvitka obavijesnih vještina i računalne 

pismenosti i promicanju svijesti o kulturnom i zavičajnom nasljeđu. 

 

 Tokom 2022. godine, strateško usmjerenje knjižnice kao aktivnog sudionika života 

zajednice gradi se od nule kao posljedica pandemijskih godina u kojima su se navike ljudi u 

potpunosti izmijenile. Uz tradicionalne knjižnične službe i usluge, naglasak je i dalje stavljen 

na organiziranje različitih događanja – predavanja, programa, projekata, edukacija, 

radionica i slično. 
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2. Djelatnost i prostor 

 

Službe i usluge Narodne knjižnice Virje sistematizirane su kroz nekoliko odjela:  

- odjel za odrasle,  

- dječji odjel,  

- čitaonica periodike. 

 

Redovna djelatnost knjižnice obuhvaća: 

 nabavu, stručnu obradu, zaštitu i davanje na korištenje knjižnične građe 

 informatizacija i dostupnost informacija u elektroničkom obliku 

 oblikovanje knjižničnih zbirki 

 stalno obrazovanje knjižničara i korisnika 

 osiguravanje urednih i dobro održavanih prostorija 

 otvorenost u vrijeme koje odgovara lokalnoj zajednici 

 organizacija kulturnih i edukativnih programa 

 osiguravanje jasne signalizacije prostora 

 pomoć informatora/knjižničara u odabiru i pronalaženju literature i informacija 

 

Prostor knjižnice obuhvaća 168,38m2 (zajedno s ulaznim hodnikom). Strukturiran u već 

spomenute odjele, prostor se u toku godine preoblikuje u skladu s potrebama događanja koja 

se odvijaju u Knjižnici. Tako se u  prostoru dječjeg odjela održavaju igraonice i radionice, a u 

prostoru odjela za odrasle predavanja. Ovakva multifunkcionalnost svakog prostora nužna je 

kako bi Knjižnica mogla ponuditi raznovrsne sadržaje korisnicima.  

Knjižnica raspolaže sa 5 računala za korisnike i 2 računala za zaposlene koja su se dosad 

redovno održavala, koja su ove godine zamijenjena uz financijsku potporu Ministarstva kulture 

i medija 

Poslovanje knjižnice je automatizirano od 2006. i automatizirana je posudba knjižnične 

građe od 2008. Knjižnični program MetelWin redovito se nadograđuje i ažurira te time 

knjižnica svoje poslovanje provodi na najsuvremenijem knjižničnom programu koji je ujedno i 

Hrvatski proizvod. Korisnicima je omogućeno računalno pretraživanje on-line dostupnog 

kataloga -  baze podataka po autoru i naslovu. 
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Web stranica Narodne knjižnice Virje (www.narodna-knjiznica-virje.hr) održava se u 

besplatnom wordpress sučelju, a uz to se ažuriraju i profili na društvenim mrežama i 

aplikacijama koje omogućuju suvremenu hibridnu nadogradnju knjižničnih službi i usluga i 

bolje prilagođavanje korisnicima. Društvene mreže Facebook i Instagram omogućuju 

korisnicima brže i lakše praćenje novosti iz knjižnice (najave događanja, vijesti, noviteti). 

Aplikacija Pinterest pak nam omogućava stvaranje dodatnog virtualnog on-line dostupnog 

sadržaja za korisnike. Iako su mahom besplatne za ove aplikacije potrebno je osigurati bolju 

opremu (tablet ili mobilni uređaj s adekvatnom kamerom i integriranom memorijom). 

Knjižnični sustav Metel Win tvrtke Point iz Varaždina koji koriste sve knjižnice u 

županiji još uvijek nije ponudio zadovoljavajuću platformu za posudbe e-knjiga. Sve 

knjižnice u županiji u razmatranju su ponuda za alternativna programska rješenja. 

 

 

2.1. Djelatnici i radno vrijeme 

 

U toku 2022. godine knjižnica ima dva zaposlena. 

Diplomirani knjižničar, Ivanka Ferenčić Martinčić, VSS, obavlja poslove ravnatelja i 

poslove diplomiranog knjižničara, napredovala u zvanje viši knjižničar. 

Knjižničarski tehničar, Tomislav Embreuš, SSS. 

Iako knjižnica ima samo dva zaposlena, oni obavljaju širok spektar poslova koje bi u 

velikim knjižnicama obavljalo više stručnih djelatnika specijaliziranih kroz stalno stručno 

usavršavanje za određene poslove. Primjerice, ravnateljica obavlja poslove katalogizatora, 

voditelja odjela, voditelja korisničkih programa, financijske i pravne poslove, rad s medijima 

itd. Dok knjižničarski tehničar, osim uobičajenih poslova propisanih za njegovu spremu, 

obavlja i poslove nabave, vođenja zavičajne zbirke, rad s korisnicima u programu e- građanin 

te poslova knjižničara informatora. 

Zbog navedenog, oba su knjižničara pohvaljena za svoj rad prilikom nadzora Knjižnične 

matične službe Koprivničko-križevačke županije koji je izvršen nad knjižnicom u 2022. godini. 

 Radno vrijeme knjižnice i vrijeme otvorenosti za korisnike u 2022.  i dalje je 

nepromijenjeno od 2014. godine: pon: od 11h do 19h  - za korisnike od 14 h do 19 h ; uto- pet: 

od 8h do 16h  - za korisnike od 9h do 16h. Iznimno se zbog stručnih sastanaka, bolovanja ili 

http://www.narodna-knjiznica-virje.hr/
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godišnjih odmora radno vrijeme skraćivalo, ali i produživalo, primjerice u toku školskih 

praznika, ponedjeljkom i sl. Broj radnih dana u 2022. godini – 253.  

Gotovo svi programi i događanja koje je knjižnica kroz godinu organizirala odvijaju se izvan 

vremena otvorenosti knjižnice za korisnike kako se uvođenjem dodatnih sadržaja ne bi 

narušavala mogućnost korisnika da koriste tradicionalne knjižnične usluge. 
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3.  Prihodi u 2022. 

 

Prema Financijskom izvješću Narodne knjižnice Virje za 2022. godinu, prihod knjižnice u 

2022. godini iznosio je 380.473,70 kn. 

Uz sredstva osnivača Općine Virje, i ove je godine Knjižnica uspješno aplicirala na javne 

pozive za potrebe u kulturi, te tako osigurala sufinanciranje Knjižnice po sljedećim 

programima: 

Ljetni istjerivači dosade  – Ministarstvo kulture i medija – 4.000,00 kn 

Nabava računalne opreme – Ministarstvo kulture i medija – 10.000,00 kn 

Nabava knjižnične građe   – Ministarstvo kulture i medija – 32.000,00 kn 

      - Koprivničko-križevačka županija – 6.000,00 kn 

Uz ova četiri ugovora za sufinanciranje, Knjižnica je ostvarila i vlastite prihode od prodaje 

slikovnica i dopunskih usluga po cjeniku knjižnice 12.973,80 kn. 

 

 

3.1. Nabava i korištenje u 2022. godini 
 

Broj članova u razdoblju iznosio je 508, što je povećanje u odnosu na prethodnu godinu u 

ukupnim članovima. 

Zamjetan je pad obnova članarina pa je ukupno aktivnih posuđivača bio na razini prethodne 

godine: 360 upisanih članova. 

 

Ukupni knjižnični fond: 16117  jedinica građe 

Od toga: 

15764 svezaka knjiga 

416 jedinice neknjižne građe (AVE građa, igračke) 

 

Ukupan broj naslova periodike je ispod propisanih standarda. Broj naslova periodike 

koji se nabavlja je smanjen u 2019. godini zbog smanjenih sredstava za nabavu knjižnične 

građe od strane Koprivničko-križevačke županije i smanjene potrebe uslijed zatvaranja 

knjižnica i čitaonica dnevnog tiska. 
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 Novonabavljena knjižnična građa u 2022. godini: 1472 jedinice. Neknjižna građa 

(dvd, igračke i sl.) ove godine je nabavljana samo za potrebe programa u knjižnici – setovi 

igračaka. 

 
 

 

 

Broj posudbi knjižne i neknjižne građe: 3440 jedinica  

Prosječna posudba knjižne i neknjižne građe: 13,56  jedinica dnevno  

 

Ukupan broj posjeta: 

posudbom građe: 2066 

posjete čitaonici: 129 

posjete zbog rada na računalu: 220 

 

Kulturno-edukativni programi u 2022.:  985 

1. programi za odrasle – 16 (broj posjeta 360)  

2. programi za djecu – 41 (broj posjeta 625) 

 

 

Po vrsti nabave Broj svezaka  

Vlastita kupnja 397 

Otkup Ministarstva 

kulture 

936 

Pokloni  139 

Ukupno 554 
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4. RADOVI, AKTIVNOSTI I USLUGE U 2022. GODINI 

 

4.1. Održavanje i popravci postojeće informatičke i druge 

opreme 

 

U 2022. godini otpisana su dva računala, nadogradnje kojih više nisu bile održive, a 

zbog zastarjelosti se više nisu mogla koristiti. Trenutno je Knjižnica opremljena sa 6 računala, 

4 korisnička (3 na dječjem odjelu i 1 na odjelu za odrasle) te 2 za rad knjižničara.  

 Redovna sredstva utrošena su u održavanje računala, licenciranje knjižničnog 

programa MetelWin i obnavljanje licence za antivirusni program Nod 32. 

 Uz ugovorena sredstva Ministarstva kulture za program „Povećanja informatičke 

konkurentnosti“ (10.000,00 kn) kupljena su dva nova računala za zahtjevnije poslove za rad 

knjižničara. 

Modernizacija i održavanje informatičke opreme i dalje će biti jedna od glavnih zadaća 

Narodne knjižnice Virje.  

 
 

 

4.2. Poslovanje knjižnice u skladu sa zakonskim propisima 

Republike Hrvatske 

 

Narodna knjižnica Virje kontinuirano prati zakonske propise i usklađuje svoje 

poslovanje sa zakonima Republike Hrvatske. Praćenje zakonskih propisa i postupanje u skladu 

s njima velik je administrativni posao koji samostalno obavlja ravnateljica knjižnice uz 

savjetodavnu pomoć kolega i kolegica iz narodnih knjižnica, te matične službe. 

U 2021. godini na snagu je stupio novi Standard za narodne knjižnice, te Pravilnik o 

stručnim zvanjima, zbog čega nam predstoji izjednačavanje akta knjižnice s novim propisima.  

Osim Zakona o knjižnicama, Pravilnika o reviziji i otpisu knjižnične građe (NN 21/02), 

Pravilnika o zaštiti knjižnične građe (NN 52/05), Pravilnika o uvjetima i načinu stjecanja 

stručnih zvanja u knjižničarskoj struci (NN 28/11), Zakona o ustanovama (NN 76/93, 29/97) i 
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dr., samostalna ustanova poput Narodne knjižnice Virje dužna je poštovati i brojne druge 

zakonske propise Republike Hrvatske poput Zakona o radu, Zakona o zaštiti na radu, Zakona o 

zaštiti od požara, Zakona o pravu na pristup informacijama, Zakona o zaštiti osobnih podataka, 

Zakona o arhivskom gradivu i arhivima, pojedine odredbe Zakona o predškolskom odgoju i 

naobrazbi, te pripadajuće pravilnike.  

 U skladu za Zakonom o fiskalnoj odgovornosti, knjižnica je popunila Izjavu o fiskalnoj 

odgovornosti i sve popratne tablice i obrasce te donijela Plan otklanjanja slabosti i 

nepravilnosti. Kao i dosadašnjih godina, i 2022. godine redovito su se vodile sve potrebne 

evidencije, na web stranicama knjižnice objavljivani su javni dokumenti i po potrebi se donose 

odluke koje se odnose na poslovanje knjižnice, a u skladu sa zakonskim propisima Republike 

Hrvatske i Statutom Narodne knjižnice Virje.  

U za to predviđenom roku donesen je i predan Plan i program rada knjižnice za 2023. 

godinu, Izmjene i dopune financijskog plana za 2022., te Financijski plan za 2023. godinu. 

 

 

4.3. Stručno-knjižnična djelatnost 

 

Nabava 

 

Za nabavu knjižnične građe u 2022. godini Ministarstvo kulture osiguralo je 32.000,00 

kn, Koprivničko-križevačka županija 6.000,00 kn, a osnivač Općina Virje 18.000,00 kn. Sva 

sredstva utrošena su namjenski i pravdana u skladu sa propisima. 

 Pri kupnji građe knjižnica je, kao i uvijek, uzimala u obzir želje i potrebe korisnika 

(desiderata, usmeni upiti, top lista najčitanijih i najprodavanijih knjiga i sl.) i Standarde za 

narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj (NN 58/99). Jednako kao i prijašnjih godina, najviše je 

nabavljana beletristika i slikovnice, jer je riječ o građi koja se najviše traži i posuđuje. 

 

 

 

Stručna obrada građe 

Stručna obrada građe uključuje katalogizaciju, klasifikaciju i inventarizaciju knjižne i 

neknjižne građe. Stručna obrada građe omogućuje pretraživanje fonda, snalaženje u fondu (u 
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strojno čitljivom katalogu i na policama) i pronalaženje građe (po kriterijima: abecedno, 

predmetno, naslovno). Osim katalogizacije, klasifikacije i inventarizacije, knjižničarka obavlja i 

tehničku obradu – žiganje, upis inventarnog broja i signature, lijepljenje naljepnice s 

barkodom, omatanje u zaštitnu foliju. Knjige inventara Narodne knjižnice Virje vode se u dva 

oblika - u programu MetelWin i u klasičnoj knjizi inventara radi što veće sigurnosti podataka. 

Tisak se svakodnevno evidentira u kartotekama. Stručnom obradom obuhvaćena je zatečena 

građa (dio početnog fonda knjižnice), kupljena građa i pokloni (privatnih donatora, iz otkupa 

Ministarstva kulture i iz otkupa općine i Koprivničko-križevačke županije).  

Novonabavljena građa obrađuje se i stavlja u posudbu tempom kojim pristiže u 

knjižnicu. Sva građa nabavljena do kraja 2022. godine obrađena je i evidentirana do završetka 

godine. U zasebnoj knjizi inventara od 2010. evidentira se i zavičajna građa. AVE građa i igračke 

također se vode u zasebnim knjigama inventara. U skladu s tim, u Narodnoj knjižnici Virje fond 

se evidentira u ukupno pet odvojenih knjiga inventara – građa za odrasle i djecu, zavičajna 

građa, AVE građa (ranije vođena u dvije knjige inventara, sad samo u jednoj) te igračke. Tisak 

se evidentira zasebno u vlastitim kartotekama. Odjeli i zbirke na gore navedeni način 

organizirani su od 2007. i 2008. godine nadalje. 

 

Ostali stručni poslovi 

 

Osim navedenih stručnih poslova i poslova vidljivih korisnicima (zaduživanje i 

razduživanje knjižnične građe), obavljani su i ostali stručni poslovi: vođenje statistika i 

evidencija, praćenje zakasnina i dužnika, po potrebi slanje opomena, vođenje evidencije 

tiskovina, blagajnički poslovi, praćenje kataloga izdavača, formiranje popisa želja korisnika za 

nabavom pojedine građe, zaprimanje i obrada knjiga iz otkupa Ministarstva kulture RH te 

poklona i otkupa Koprivničko-križevačke županije, drugih ustanova i privatnih donatora, 

uređenje panoa, redovito postavljanje obavijesti, izrada i postavljanje oznaka u prostoru 

knjižnice, pospremanje vraćenih knjiga i planiranje budućih aktivnosti i radova u knjižnici, 

redovna godišnja inventura, redovni godišnji otpis i sl. 

 Kako je knjižnica samostalna ustanova, rad u knjižnici podrazumijeva i vođenje 

administracije same ustanove, praćenje zakona i pravilnika te usklađivanje poslovanja i općih 

akata knjižnice sa zakonskim propisima, vođenje evidencija radnika i radnog vremena te 

ostalih zakonom propisanih evidencija i upisnika, urudžbenog zapisnika, knjige pošte, 
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narudžbenica i sl., nadzor nad svim radovima i nabavom, te nadzor i vođenje financijskog 

poslovanja knjižnice. 

 

4.4. Kulturno-animacijska djelatnost 

 

Kulturno-animacijska djelatnost Narodne knjižnice Virje odvijala se kontinuirano kroz 

cijelu godinu u različitim oblicima i sadržajima, za sve dobne skupine stanovnika. Diversifikacija 

sadržaja kojom je prijašnjih godina postignuto više posjeta nastavljena je i u 2022. Održavana 

su predavanja, književni susreti i radionice za djecu i odrasle, a knjižnica je 

sudjelovala/organizirala i nekoliko manifestacija u sklopu kojih je oblikovan raznolik i bogat 

program. 

U 2022. godini održano je 57 događanja za djecu i odrasle s gotovo 1000 posjetitelja 

upravo tih događanja. Neki od tih programa i događanja inovativni su knjižnični sadržaji i 

modeli rada koji predstavljaju novinu za knjižničarsku struku te su kao takvi prezentirani i 

stručnoj zajednici  

 

Kratki pregled događanja: 

SIJEČANJ NOĆ MUZEJA – Kako su još uvijek na snazi mjere zaštite od korone, 

Knjižnica je organizirala i postavila interaktivnu hibridnu izložbu 

fotografija iz fundusa Muzeja (on line i na otvorenom), te radionice u 

skladu s mjerama za polaznike DV Zrno Virje. 

VELJAČA NA KAVU S PISCEM – nakon duge pauze održali smo književni susret s 

autoricom Innom Moore na kojem su se okupili njezini obožavatelji iz 

Virja i okolnih mjesta i gradova.  

OŽUJAK S radom nastavlja ČITATELJSKI KLUB Narodne knjižnice Virje redovnim 

sastancima. Na sastanku je obilježen Dan žena. 

 

TRAVANJ NOĆ KNJIGE – obilježena je programom za odrasle, programom za djecu, 

ponudom programa za Vrtić i Osnovnu školu. Veliki odaziv imao je 

TRIVIA KVIZ u našoj organizaciji 
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SVIBANJ Ususret PRKAČIJADI predstavljena su naša nova izdanja, baštinske 

slikovnice 

LIPANJ Uz redovni sastanak Čitateljskog kluba, posjetili su nas Područni razredni 

odjeli OŠ Virje, te smo ugostili stručnim predavanje Aktiv razredne 

nastave OŠ Kloštar 

SRPANJ/ 

KOLOVOZ 

LJETNI ISTJERIVAČI DOSADE – više od 30 različitih događanja za djecu i 

obitelji, uključujući kino na otvorenom, kazalište i obiteljski piknik s 

crtanjem divovske mandale. Prvi put održana ljetna Olimpijada čitanja 

RUJAN GALOVIĆEVA JESEN – tradicionalno Knjižnica se uključuje u ovu 

županijsku manifestaciju omogućivanjem korisnicima da se u prostoru 

knjižnice glasuje za književnu nagradu Galović 

 

LISTOPAD/ 

STUDENI 

DJEČJI TJEDAN – u suradnji s DND Virje održana je radionica za djecu 

osnovnoškolske dobi 

MJESEC HRVATSKE KNJIGE – u sklopu ove nacionalne manifestacije svake 

se godine organiziraju događanja za sve korisničke skupine. Ove godine 

program je obuhvatio: akciju ZBORAVLJENE KNJIGE – povrat knjiga bez 

naplate zakasnine, grupne posjete osnovnoškolaca i predškolaca, akciju 

SOVINE BEBE za bebe i roditelje, MARTINJSKU PRIČAONICU, kreativnu 

večer Wine&paint, književni susret s Domagojem Kneževićem. 

PROSINAC Božićna radionica za djecu i roditelje. 
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4.5. Ostalo 

 

Tijekom 2022. članci o događanjima u knjižnici objavljivani su u lokalnim medijima 

(Podravski list, E-podravina), o programima korisnici su se informirali putem radija (Podravski 

radio), službenih web-stranica Narodne knjižnice Virje (www.narodna-knjiznica-virje.hr), 

službenog profila na društvenoj mreži Facebook, a obavijesti o aktivnostima u knjižnici 

korisnici i mještani Općine Virje redovito su nalazili na oglasnim pločama knjižnice i Općine 

Virje. 

 Na službenim internetskim stranicama knjižnice tijekom 2022. osim obavijesti o radu 

knjižnice mogle su se pročitati i novosti iz rada knjižnice, vijesti o posjetima gostiju i/li kolega i 

sl. E-katalog knjižnice također je redovito ažuriran. 

 Knjižničari su u toku godine sudjelovali na edukacijama Centra za stalno stručno 

usavršavanje. Rad knjižnice predstavljen je stručnoj javnosti izlaganjima na stručnim 

skupovima u Prelogu, Zagrebu, Varaždinu i Bjelovaru. A osim toga i objavljenim radovima u 

stručnim časopisima Svezak i Art of storytelling. 

 

http://www.narodna-knjiznica-virje.hr/
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 5. ZAKLJUČAK 

 

U radu i djelovanju Narodne knjižnice Virje 2022. godinu obilježili su sljedeći događaji i 

ostvareni programi: 

 

 Održavanje partnerskih odnosa sa udrugama i ustanovama s područja Općine  

 Programi za bebe, roditelje, predškolce, osnovnoškolce, odrasle, treću dob i 

najposjećeniji program za djecu u vremenu ljetnih praznika 

 kulturno-animacijski programi koji su obuhvatili ne samo književne sadržaje, već i 

stručne  

 održavanje opreme i prilagođavanje prostora knjižnice 

 nabava knjižnične građe i obračun troškova  

 prisutnost knjižnice u medijima i stručnoj zajednici 

 Prisutnost knjižnice u zajednici i uključivanje u programe i manifestacije na lokalnoj, 

nacionalnoj i internacionalnoj razini 

 Izdavanje dviju baštinskih slikovnica o prkačima  

 Inovativni knjižnični sadržaji i programi: Wine&paint i Trivia kviz 

 

Najveći problemi u 2022. godini bili su: 

 nedostatak prostora – knjižnica zadovoljava manje od 50% prostornog standarda 

 opsežni pravni i financijsko-administrativni poslovi  

 

Narodna knjižnica Virje i u 2023. godinu ulazi s opsežnim planom i programom kojim 

podržava status Općine – prijatelj djece. Planira se i daljnje usavršavanje stručnog rada i 

vođenja ustanove, te povećanje vidljivosti knjižnice u zajednici.   

 

ravnateljica 

Ivanka Ferenčić Martinčić, viši knjižničar 


